

国网天镇县供电公司多措并举保供电

本报讯（记者 张鑫）进入暑期，居民用电需求不断增加。为保障经济社会发展和辖区居民生活，国网天镇县供电公司提前谋划、精心部署，采取一系列有力措施保供电、护民生，全力做好迎峰保供电工作。

排查线路、检查表显数据……在国网大同供电公司南河堡110千伏变电站内，

电力工作人员正在对日常的用电设备开展检查，主要针对线路进行排查，对高峰负荷进行预测，确保辖区内居民用电安全稳定。同时，该公司还组织专人负责辖区内电力管控系统配变重过载日监测，并制定应急预案，全力保证重过载现象及时发现、及时处理，为县域企业安全生产提供坚实的电力保障。

“自进入6月以来，公司合理安排电网运行方式，积极落实迎峰各项保电措施，集中开展了迎峰供电服务提升专项行动，保障全县广大客户的用电安全。”国网天镇县供电公司负责人表示，下一步，公司将进一步优化迎峰保供电方案，强化用电政策宣传，全力做好电力运行保障工作，保障辖区居民和企业用电安全。

公益诉讼助力汛期河道行洪通畅

本报讯（记者 锦秀 通讯员 吴永贵）连日来，左云县检察院公益诉讼部门检察官联合县河长制办公室人员，对前期排查出的该县十里河、七磨河等8条大河河道阻碍行洪突出问题开展公益诉讼专项监督时，欣喜地发现，在相关河道内，阻碍行洪的废弃物已经清理完毕，废旧农用薄膜、秸秆、树枝也被清除干净，

河水变得清澈了，河道也明显宽敞了。

今年7月，该院公益诉讼部门干警与县河长制办公室人员在联合进行常态化巡河过程中发现，该县范围内8条大河的河道中不同程度地堆积着建筑和生活垃圾、废旧农用薄膜、秸秆、树枝等，严重阻碍河道畅通，汛情来临时会造成极大的安全隐患。

针对发现的问题，该院充分发挥“河长+检察长”协作配合机制，及时与负有监管职责的5个乡镇河长制负责人磋商，建议采取措施清除河道内的各类阻水障碍物，恢复河道行洪能力，消除汛期安全隐患。在县河长办的督促下，5个乡镇积极行动，投入资金82万元，出动大型机械10余台，清理河道垃圾530吨，清淤800

米，疏通河道2.3公里，有效保证了汛期河道行洪安全。

通过此次专项行动，该院把清理整顿的成果有效转化为助推河湖管理保护的长效机制，以高质量的检察履职推动建设人民满意的美丽河湖、生态河湖，共同守护河道环境和行洪安全，为全县生态文明建设与绿色发展贡献检察力量。

枯树倾斜影响居民出行 “红蓝马甲”消除安全隐患

本报讯（记者 曹飞）近日，云冈区西花园街道秉持“群众之事无小事”的工作理念，组织党员志愿者、网格员对辖区内死树枯树进行全面排查清理，有效防范安全风险，严防安全事故发生，为居民群众营造优美、整洁、安全的生活环境。

日前，位于街道辖区范围内的一棵树龄10年左右的杨树枯死且倾斜严重，为了及时消除安全隐患，柳园社区工作人员带领身着红、蓝马甲的党员志愿者、网格员，并联合辖区内大党委成员单位联通公司、园林绿化中心第一时间拉起警戒线，采取固定、削枝、分段切除等方式进行了枯树移除工作。同时对树木影响的网线进行抢修，在多部门合力行动下，问题得到解决。

随后，社区工作人员和网格员深入辖区网格，进行拉网式排查，对辖区树木、安全隐患点一一排查，并对路面容易积水的区域进行修缮和疏通。工作人员还通过微信朋友圈，积极宣传雷雨天气注意事项，叮嘱居民安全出行。



鸟瞰梅山湾沙滩公园(8月9日摄，无人机照片)。宁波市北仑区通过“陆海统筹、河海兼顾、上下联动、智慧蓝碳”治理新模式，累计投入21亿元，使曾经“海水常年混浊，泥路和荒滩遍布”的梅山湾变为一片蓝色海湾，用“金山银山”反哺“绿水青山”。

在“绿水青山就是金山银山”理念指引下，浙江生态建设久久为功，绿色成为发展最动人的色彩。浙江省域控断面优良水质比例达到97.6%，近岸海域水质优良率不断创造历史最好水平；空气质量在全国重点区域达标，省域森林覆盖率达到61.15%。山更绿、水更清、天更蓝、地更净，浙江生态持续向好，逐步探索出一条经济转型升级、资源高效利用、环境持续改善、城乡均衡和谐的高质量发展之路。

新华社记者 黄宗治摄

电信手机无信号 通讯受阻挺心烦

本报讯（记者 小慧）“我的电信手机号最近没有信号，别人给我打电话会提示已关机，但是我根本就没有关机，也没有欠费，不知道怎么回事。”近日，市民郭先生向记者反映了他的烦心事。

据郭先生讲，他的手机有两张卡，分别是移动卡和电信卡，从5月份开始，电信卡一直处于无信号状态，既拨不出电话，也接不了电话，只能通过移动卡上网和拨打电话。他说，电信号已跟随他很多年了，一直没有更换过，很多朋友也只知道这个号，突然接打不了电话，给他造成了很大困扰。他致电电信客服，得到的答复是“网络升级”。郭先生表示，即便网络升级，也可以通过短信、电话、公众号等方式提前告知用户，用户有知情权，对于这样中断信号的做法不能理解。

记者拨打了电信10000客服热线，客服人员告诉记者，近期，由于网络升级，会出现没有信号的现象，如果是智能手机，可以通过手机设置里的移动网络，开通高清通话功能即可。随后，郭先生在手机设置里查找，并未找到电信客服说的高清通话功能，又拨打了电信客服热线，客服人员说，手机品牌不一样，设置里的内容也不一样，可以去就近营业厅办理。

强化监督检查 助推创城走实

本报讯（记者 张鑫）“多亏创城工作的开展，如今城市主次干道交通有序，小区环境干净整洁，周边市场秩序井然……”近日，谈及创建全国文明城市的好处，家住云冈区清泉街道的李大爷喜悦之情溢于言表。

今年以来，云冈区紧扣创建标准，着力围绕创城重点工作，制定了《云冈区创建全国文明城市工作常态化督查方案》，区创城指挥部下设了13个指导督导组，由区委、区政府主要领导任组长，分别对问卷调查、负面清单管理、政务服务、乡村文明建设、材料申报、基层治理能力提升、宣传氛围营造及新时代文明实践工作、公共卫生服务、服务行业工作提升、公共环境整治

治、未成年人思想道德建设、交通秩序整治、诚信建设等工作进行指导督导。区委督查委员会还组建了11个督导组，就创城工作分门别类进行专项常态化督导，突出抓好街道社区、背街小巷、集贸市场、学校周边等与群众生活息息相关的点位，全力扩大督查覆盖面，重点对环境卫生整治等工作做好常态化督查，及时发现问题、解决问题，坚持“面子”“里子”一起抓，不断改善人居环境，持续提升居民群众的生活品质。

同时，该区还在窗口单位和服务行业开展了“微笑服务 文明有我”主题活动，以“一张笑脸、一声问候、一片热情、一心服务、一声相送”的“五个一”服务规范为标准，提升群众满意度，打造文明窗口。

此外，该区还按照“试点先行、提档升级、由表及里、梯次推进”的思路，在全区选树打造和顺街道泰怡里社区、平喜街道泰和里社区、泉泉乡杨家窑村、平旺乡王家园村、西韩岭乡东韩岭村、云冈镇云冈村6个首批创建示范点，第二批次选树小区、社区、农村、新时代文明实践所(站)等四大类创建示范点，实现乡镇街道全覆盖。



交行大同分行开展反诈宣传活动

本报讯（记者 有力）为进一步加大反诈宣传力度，切实增强人民群众识诈防诈意识和能力，近日，交通银行大同分行营业部走进社区开展了反诈识诈宣传活动，大力宣传各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识。

活动中，交通银行工作人员紧紧围绕《反电信网络诈骗法》普法教育、

反诈识诈知识普及和资金链治理工作成效等方面广泛开展宣传，引导居民群众特别是“一老一少”群体正确认识和防范电信网络诈骗，通过讲解典型案例和最新诈骗手法，用身边事教育身边人，提醒居民群众不要轻信陌生人的电话和短信，不要点开陌生的链接及二维码，不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容，

对非法买卖身份证件、账户、收款码等行为的危害性作出提示，同时积极引导大家下载使用“国家反诈中心”APP，进一步筑牢全民“反诈墙”，守好群众“钱袋子”。

此次宣传活动的开展，有效提升了社区居民群众识别电信网络诈骗的意识和能力，进一步维护了居民群众的财产安全，受到了大家的好评。

都市茶座

为劳动者撑好高温下的“防护伞”

魏冬妮

据本报报道，为进一步保障户外工作者的安全生产，8月9日，天镇县总工会联合县公用事业服务中心在户外工作者驿站开展“送清凉”慰问活动，保障户外工作者身心健康，维护他们的健康权益。

最近，细心的人们会发现，在城市的道路两旁增加了许多户外工作者驿站，热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚，为高温下的劳动者撑起了“防护伞”。

眼下广大户外劳动者正在经历高温“烤”验，他们的身体健康也备受社会的关注。近年来，为保障户外工作者的权益，无论在制度、技术、还是设施等方面，都在努力织密户外工作者的保护网，有的社区为户外工作者设置了驿站，能休息、喝水，还能阅读；有的饭店为户外工作者提供早餐，平时还可以免费休息喝水……

近年来，在户外劳动者中，快递员、外卖员、网约车司机等新就业形态

的劳动者数量大幅增加，然而，如何保障这些高温下劳动者权益的保护依旧是个难题，由于其工作性质受时间约束较多，许多人长时间在高温天气下连续工作无休，身体健康和生命安全令人担忧。

要做好高温天气户外劳动者的保护工作，除了社会各界的关心和关爱，还需职能部门做好用人单位落实各项规定的监督工作，用人单位应当合理安排户外劳动者的作业时间，提供必要的防护用品，按规定发放高温津贴，确保户外劳动者的工作安全。

将高温下的劳动保障落到实处，不断改善劳动条件和作业环境，既能有效保护劳动者的权益，更能激发劳动者的工作积极性，引导他们为城市的发展贡献更大力量。为他们提供更全面的保护，既是对户外劳动者权益保护的应有之举，更是对他们的善意和尊重。

爱心企业送清凉 2万多公斤西瓜送给环卫工

本报讯（记者 张志忠）8月14日上午，我市一家爱心企业用车载着2万多公斤西瓜，送到平城区环卫服务中心清洁一公司院内，并由企业员工将爱心西瓜卸下车，分发给环卫工人，为大家送上了一份清凉解暑的礼物。

“这么热的天，吃上一口清甜可口的西瓜，真解暑啊！”当日上午，环卫工人们一边吃着西瓜，一边称赞着，甜甜的滋味让他们吃在嘴里、甜在心里。“尽管工作很辛苦，但常常得到政府和社会的关爱，我觉得很欣慰。”一位环卫工表示，当天领到的西瓜，她也会带回家让家人一起品尝。“天气虽然很热，但是看到越来越

多的游客来大同旅游，我们忙点、累点也值得！”环卫工孙改梅手捧大西瓜高兴地告诉记者。

入伏以来，我市频繁出现高温天气，为有效应对高温天气带来的不便，营造清凉舒适的城市环境，平城区环卫服务中心也积极采取相应措施“战高温、斗酷暑”，通过及时调整环卫保洁时间、洒水车作业时间和作业频率，最大限度给城市路面降温降尘，助力清凉度夏。除了调整作业时间，该中心还熬制绿豆汤，发放白糖、藿香正气水等防暑物品，全面做好防暑降温及安全生产工作。

交警“把脉”信号灯 畅通道路助发展

本报讯（记者 张鑫）为进一步优化我市主城区道路交通信号配时，解决小范围、短时间内个别路口、路段、时段出现的交通拥堵问题，连日来，市公安局交警支队通过实地考察，与路段交警、居民沟通，建立交通信息档案，深度分析交通历史数据，采用多种技术手段进一步对主城区426个信号控制路口的信号灯进行精细化调优改造，提高道路通行能力。

交警部门依托岗区执勤警力、市民提出的交管建议，以交通出行规律、分布特点、交通运行状态诊断以及大数据分析为依据，对主城区交通信号灯的故障情况、损坏情况、配时情况和车流人流情况等逐一排查、梳理，将主城区按照不同的交通特点划分为不同的控制区域，以外截内疏和干道优先的方式，均衡路网车流；建设全城绿波网，主干道全部实现绿波带控制，次干道、支路尽量设置绿波控制，保证主干道优先通行；次路交通顺畅无拥堵；针对交通拥堵治理的重难点路口，应用借道左转、潮汐车道、可变车道等新型控制方式；对夜间安全行车、行人非机动车通行、

特殊节假日、恶劣天气出行等开展专题化研究，有针对性地解决交通疑难问题；根据不同路口的交通特点进行精细化调优，定期巡查维护，及时发现主城区交通信号灯存在的问题和不足，立即制定相关措施，并不定期召开道路疏通保障工作会议，实时跟进、实时整改、实时反馈。

同时，交警部门还进行现场办公，结合主城区道路高峰期、平峰期、低峰期的交通流量不断变化的实际情况，积极采取高峰期信号灯管控策略，平、低峰期配时精细化管理的信号灯运行机制以及人工组合干预，通过合理组织调控，均衡交通流量，从而实现整体管控目标和效率最优化，推动道路通行效率持续提升。

“我们将积极发动社会力量参与信号灯设置及配时问题排查工作，通过多种渠道听取公众的意见和建议。”市公安局交警支队相关负责人表示，将持续推进我市各大景区、医院、学校、车站、机场等重点部位周边交通微治理工作，加大排堵保畅力度，优化交通保障措施，确保人安全、行有序、路畅通。

遗失声明

产权人：杨淑不慎将位于浑源县恒山南路岳麓家园小区15号楼3单元4层东门房的不动产权证遗失，证号：房权证字第00011877字，面积：96.46平方米，特此声明。

关于与大同市云冈区中医医院职工许钦玉、李安军、王丽华、孙竟波、赵媛媛、谭涛、姜秀梅、刘志瑞解除聘用的公告

现有大同市云冈区中医医院职工许钦玉、李安军、王丽华、孙竟波、赵媛媛、谭涛、姜秀梅、刘志瑞8名同志因存在常年旷工、不参加年度考核、不签订《山西省事业单位聘用合同书》等情形，已严重违反《事业单位人事管理条例》之规定。大同市云冈区中医医院根据《事业单位人事管理条例》第十五条之规定，决定对以上8名事业单位工作人员解除聘用。

请上述人员自本公告发布之日起60日内前往大同市云冈区中医医院办理解除聘用手续。

特此公告

大同市云冈区中医医院
2023年8月16日

好消息

大同机场8月16日起新增直飞太原航班每天一班。

航班时刻：大同07:10~08:00太原 太原22:20~23:20大同

大同机场8月17日起新增杭州航班每天一班。

航班时刻：大同07:10~10:45杭州 杭州18:55~23:20大同

受航司运力及天气等因素影响，航班时刻可能会有调整，实际时刻以当天查询为准。

机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315

团队咨询：5688161
货物运输电话：5688006



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。